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Vršačka berba grožđa, najveća manifestacija sa najdužim stažom tog tipa u zemlji, nikada nije
zaboravljala na svoje najmlađe, negujući kod mladih i na ovaj način duh tradicije ovog kraja.
Dušica Pecikoza iz Turističke organizacije opštine Vršac, ovoga puta u ulozi organizatora
Dečjeg maskenbala koji se svake godine, 58. put za redom, održava u okviru manifestacije –
Dani berbe grožđe, kaže da je na samim počecima, na maskenbalu učestvovao mali broj dece.
Poslednjih godina i deca i njihovi roditelji se trude da pripreme što atraktivnije maske, a deca
sve opuštenija, pojavljaju se na velikoj bini kao odrasli. Sve je prisutnija i uloga vaspitača i
nastavnika, koji animiraju manju decu, jer to i jeste prvenstveno namenjeno njima. Učiteljice u
okviru slobodnog vremena, organizuju svoju decu, pa su se ove godine na bini predstavili
„Vršačke zanatlije“ i „Vršački majstori“, gde je šestoro-sedmoro dece bilo maskirano u molere,
krojače... Iz godine u godinu ima sve više i dece nešto starijeg uzrasta, koja se samostalno
pripremaju i dolaze da uveličaju ovaj maskenbal.

      

   I ove godine su se deca „nadmetala“ u pet kategorija za: najorginalniju, tematsku,
najmaštovitiju, modernu i grupnu masku. Žiri sastavljen od akademskih slikara, Tomislava
Suheckog i Đure Pavkova, te mladog profesora likovnog vaspitanja, Blagoja Milojevića, više
pažnje je obratio na to da maska bude interesantna, a što jednostavnija, napravljena
sopstvenim snagama, sa puno ručnog rada. U prvi plan su stavljene maske koje su bile u duhu
manifestacije – Dani berbe grožđa.
   - Ove godine za najlepšu masku takmičilo se 158-ro dece, prošle godine oko 150. U
proteklom periodu, za godinu dana povećavao broj dece i do 30-40 maski. U tome uživaju i
roditelji i deca, jer da nije tako ne bi se svake godine iznova prijavljivala za učešće sa novom
maskom. Sva deca - takmičari, darivana su slatkim paketom čiji je sponzor bio „Swisslion“
Takovo, a oni najbolji i specijalnim paketom i posebnom nagradom. Nagrade za tri najuspelije
maske u svih pet kategorija obezbedila je Turistička organizacija opštine Vršac, kao i Maxi,
Gomex, Oriflame, HiTeam, Lambada, razni sportski klubovi su ponudili besplatne treninge na
mesec i više dana, a Alpha Lingua dala besplatne kurseve engleskog jezika za predškolsku i
školsku decu - obavestila je gospođa Pecikoza.
   Sve u svemu, i pored podnevnog sunca, i temperature preko 30°C, te velike gužve, sva deca
su dobila priliku da uživaju u svojim ulogama u toku dvočasovnog trajanja programa. Neki su se
u to potpuno uživeli, neki su za to bili suviše mali, ali će ovo svakako biti dan koji će svi dugo
pamtiti.
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